

Сервіс Міністерства юстиції України щодо реєстрації народження дитини в пологовому відділенні

З боку держави приділяється багато уваги для збереження та зміцнення сім'ї, охороні материнства, вихованню підростаючого покоління. Тому, щоб зробити невеликий внесок для комфорту жінок, які народжують майбутнє покоління, з метою забезпечення ефективної роботи відділів державної реєстрації актів цивільного стану та створення сприятливих умов, спрямованих на спрощення доступу громадян до адміністративних послуг щодо державної реєстрації народження дитини, відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 26.08.2015 № 1593/5, в Україні запроваджено новий сервіс, який передбачає прийняття працівниками відділу державної реєстрації актів цивільного стану документів, необхідних для проведення державної реєстрації народження дитини та видачу свідоцтва про народження дитини безпосередньо у закладах охорони здоров'я.

Якщо раніше проведення процедури державної реєстрації народження було передбачене в приміщенні органу державної реєстрації актів цивільного стану, то тепер все набагато простіше – це можна зробити в тому пологовому будинку, де з'явився малюк на світ.

З 21 березня 2016 року новий сервіс Міністерства юстиції України щодо прийняття працівниками відділу державної реєстрації актів цивільного стану документів, необхідних для проведення державної реєстрації народження дитини та видачу свідоцтва про народження дитини безпосередньо у пологовому відділенні запрацював і в нашому місті. З цього питання працівники Свалявського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Закарпатській області згідно графіку відвідують пологове відділення Свалявської центральної районної лікарні.

Щоб отримати свідоцтво про народження в пологовому відділенні необхідно підготувати наступні документи:

- медичне свідоцтво про народження (форми № 103/о), яке видається безпосередньо в пологовому відділенні;
- паспорта батьків;
- свідоцтво про шлюб (якщо батьки перебувають у шлюбі).

Під час державної реєстрації народження дитини в пологовому відділенні в графі «Місце народження дитини» актового запису вказується фактичне місце народження. Тобто, якщо дитина народилася в пологовому відділенні Свалявської центральної районної лікарні, то місцем народження дитини буде вказано м.Свалява.

Прийом документів, видача документів, а також проведення державної реєстрації народження здійснюється безкоштовно.

Можна говорити про те, що дана послуга набрала значної популярності в Свалявському районі, зокрема за січень-травень 2017 року працівниками Свалявського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Закарпатській області в пологовому відділенні Свалявської центральної районної лікарні було видано 56 (п'ятдесят шість) свідоцтв про народження.

**Провідний спеціаліст
Свалявського районного
відділу ДРАЦС ГТУЮ
у Закарпатській області**

Н.В.Батрин